

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.
教育局长

2022年12月20日

尊敬的费城学区家长和家庭，

当我们翻过这年的日历时，我要 **感谢大家** 热诚地欢迎我担任教育局长并参与和我一起为所有学生打造更好学区！

我同时还要表达我对未来的兴奋之情。我们目前正在为学区建立新的战略规划。你们中的很多人申请加入这个战略规划咨询小组，我对能和大家一起共事而非常激动。当我联想到这次共事的成果时——兢兢业业的学区领导和教职员与热情饱满的家长以及社区成员，一起合作制定一个重塑我们未来5年的规划——未来光明可期！

不过就目前而言，我们即将迎来常规且应得的长假期。温馨提醒，**所有学区学校和行政办公室将于12月26日至2023年1月2日关闭**。教职员工将于1月3日回到办公室，而学生将于1月4日回学校上学。当大家与亲朋好友共度美好时光并放松时，我鼓励大家尽一切努力保持健康。

与全国其他地区一样，我们在应对流感和RSV等其他呼吸道疾病的同时，仍在努力应对COVID-19。假日期间社交聚会的增加可能会增加接触这些疾病的风险。我们都必须格外警惕，尽自己的一份能力来帮助和保护自己以及身边的其他人安全。

为积极配合在我们放假回来后能有健康的身体，在学生和教职员返校的前两周——既从1月4日（学生返校的第一天）到2023年1月13日，所有学生和教职员在室内必须要佩戴口罩。这一决定符合我们在今年秋季早些时候与大家分享的 [2022-23 学年的 COVID-19 总规程](#)，也符合费城公共卫生局（PDPH）的 [指导意见](#)。在非常特殊的情况下，可以提供变通措施。变通措施的申请表格可以在 [这里](#) 找到。

我想请大家在休息期间也能积极主动，并通过以下方式配合2023年的健康返校：

- **接种流感疫苗和 COVID-19 疫苗或加强剂**（如果您尚未这样做）。请访问 www.vaccines.gov 查找您附近的疫苗或加强剂的接种地点。如果您对疫苗接种有疑问，请致电 215-685-5488。
- 在室内或人群密集时，**戴口罩**（能覆盖口鼻）。
- **进行检测**：在假期与家人和朋友相处之前，以及在返校之前，尤其是在和有 COVID-19 症状或与 COVID-19 患者有密切接触的情况下。学区的学生和家庭可以在我们学区指定 5 个校园检测点获得免费的家庭检测试剂盒，数量有限，送完为止。请在 [此处](#) 查看检测点清单和开放时间。
- **请留在家中**：如果你生病了，或 COVID-19 检测呈阳性。

- **查看我们当前的 COVID-19 协议**，您可在[此处](#)找到我们的 COVID 信息中心。学区将持续密切查看来自 PDPH 和疾病控制与预防中心的数据。我们将继续遵循他们的指导并及时告知任何的变化。

纵观整个学区，我们知道对许多人来说，每年的这个时候可能是尤其困难的。请访问 phila.gov 查找费城的食物或膳食分发点，如果您或您的孩子需要免费的咨询服务，请拨打费城希望热线（Philly Hopeline）1-833-HL-HOPE。

2023 年有很多值得期待的事情。在此之前，我希望每个人都能利用这个欢乐的假期季：与所爱的人共度美好时光，读一本好书，与家人和朋友玩游戏，吃美味的食物，参与传统活动和新的体验。恍然一新的回来，这样我们就可以一起为成为全国进步最快的大型城市学区再次起航。

祝大家假期愉快，新年快乐！ 2023 年见。



Tony B. Watlington Sr., 博士
教育局长
费城教育局